
Túrázás és kerékpáros ajánlatok 

Karintia 

Bolygók útja 

2025 nyarán nyílik meg a Gerlitzen hegyen – ahol egy napmegfigyelő állomás is működik – a 

részben akadálymentes Bolygók útja. A 2,5 kilométer hosszú út során a látogatók többet 

tudhatnak meg a Naprendszerről, valamint természeti különlegességekről is. Az új útvonal a 

korábbi Kanzelhöhe körutat váltja fel, és részben mozgáskorlátozottak számára is élvezhető 

módon lett kialakítva. 

https://www.gerlitzen.com/bergsommer/bergerlebnis-gerlitzen-alpe/ 

Felső-Ausztria 

Bad Kreuzen: Felső-Ausztria első túrafaluja 

A Strudengau régióban található Bad Kreuzen Felső-Ausztria első tanúsított túrafaluja. A 
túraútvonalak a Duna lenyűgöző folyóvölgyén, zöld dombokon és frissítő szurdokokon vezetnek 
keresztül, mint például a Wolfsschlucht és a Stillensteinklamm. Bad Kreuzen a 450 kilométer 
hosszú Donausteig túraútvonalon helyezkedik el. Különösen szép az úgynevezett Herzklopfen-
Runde, egy 10 kilométeres körút, amely a Kreuzen várnál indul, és számos kilátópontot kínál. 
Négy tanúsított túraszolgáltató és tapasztalt túravezetők garantálják a vendégek szakértő 
támogatását. 
https://www.donauregion.at/wanderdorf 

 

Egységes jelzések az Innviertel Mozgás Arénában 

Az Innviertel régió túrahálózatát optimalizálták: 2024 őszétől 30 településen, 131 összefüggő 
útvonalon, összesen 1000 kilométeren új, egységes jelzések segítik a tájékozódást. Ez az ilyen 
mértékű rendszer egyedülálló Ausztriában. Minden iránytábla QR-kóddal van ellátva, és GPS-
alapú tájékozódást, valamint program-, látnivaló-, esemény- és gasztronómiai tippeket kínál. 
Nyomtatott térkép és 30 település központjában elhelyezett információs táblák egészítik ki a 
kínálatot. 
https://www.innviertel-tourismus.at/sinnviertel-erleben/sport-freizeit/wandern/bewegungsarena-
innviertel.html  

 

„A figyelem útja” Grünau im Almtalban 

2025 tavaszán nyílik meg az Almtal régióban a 96 kilométer hosszú „A figyelem útja”. A spirituális 
túraútvonal öt napos szakaszban halad a grünaui Figyelem Házától a Brunnentalon, a Steyr- és 
Kremstalon át vissza az Almtalba. Útközben meditációs állomások várják a túrázókat. A túrát 
ismertető füzetek és vezetett figyelem-túrák egészítik ki az élményt. 
https://www.wegderachtsamkeit.com/ 
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Salzburg tartomány 

 

Schwaighofeni padtúra 
2024 nyara óta a túrázók érdekes információkat tudhatnak meg Eugendorf településéről és 
környékéről a Schwaighofeni padtúrán. A 13 kilométer hosszú út a település központjából indul, 
és a lankás dombokon vezet keresztül. A régió történetét, kultúráját, helyi különlegességeket és a 
mezőgazdaságot ismertető táblák és QR-kódokon keresztül elérhető történetek kísérik az utat. A 
megállásra és pihenésre padok állnak rendelkezésre. 
https://www.eugendorf.com/aktivitaten/wandern/eugendorfer-bankerl-geschichten/ 

Tématúra – Mezőgazdaság 
2024 októbere óta a schwarzerbachi (Uttendorf) családbarát mezőgazdasági tématúra érdekes 
információkat nyújt a gazdaságok életéről és működéséről. A közel négy kilométer hosszú túra 
mentén tizenkét, gyerekek számára is érthetően megfogalmazott tábla található. Padok 
biztosítanak lehetőséget a pihenésre. 
https://www.uttendorf.com/de/familien/themenweg_landwirtschaft 

Kringsalm-felvonó Obertauernben 
2025 nyarától új felvonó működik Obertauernben a Grünwaldkopfbahn és a Hochalmbahn 
mellett: a Kringsalmbahn. A hatüléses felvonó alig négy perc alatt szállítja a túrázókat 1.800 
méterről 2.025 méter tengerszint feletti magasságba, túrák kiindulópontjához. 
https://www.ski-obertauern.at/sommer  

Kolm Saigurn körút 
2024 nyarától megújult a népszerű Kolm Saigurn körút a Rauris-völgyben. A 2023-as 
földcsuszamlások miatt új nyomvonalat kellett kialakítani. A közel három kilométeres családbarát 
túraútvonal nagyjából másfél óra alatt járható be. Lenyűgöző látványosságai az öt vízesés és a 
függőhíd, amely egy zúgó patak fölött vezet a természetbarát menedékházhoz. 
https://www.salzburgerland.com/de/magazin/wasserfallweg-in-kolm-saigurn/ 

Adler Toni tématúra 

2025 júniusától új látványosság várja a családokat és természetkedvelőket a Großvenediger 

melletti Neukirchenben: az „Adler Toni” tématúra. Az egy kilométer hosszú ösvény a népszerű 

csúszdás út végétől (Gasthof Stockenbaum) a falu központjába vezet. Nyolc játék- és 

mozgásállomás várja a gyerekeket, ahol játékosan fedezhetik fel a helyi állat- és növényvilágot – 

többek között függőhíddal, egyensúlypályával, mormotabúvóval és vízijátékkal. 

https://www.wildkogel-arena.at/bergbahnen/panorama-und-rutschenweg/ 

 

Stájerország 

Vegán magashegyi túra a Gesäuse-ben 
A Gesäuse hüttetúra hét szakaszban, körülbelül 90 kilométeren át vezet végig a Nemzeti Park 
lenyűgöző tájain. A szakaszok külön is teljesíthetők. 2025 nyarától minden hüttében legalább egy 
vegán étel is kapható – ezzel Európa első vegán magashegyi túraútvonala jött létre. 
https://www.steiermark.com/de/Gesaeuse/Region/Am-Berg/Wandern/Huettenrunde 

 

Mariazelli alapító zarándokút 

A katolikus egyház 2025-ben ismét Szent Évet hirdet. Ebből az alkalomból újraélesztették a 

zarándokutat, amely a Zirbitzkogel-Grebenzen természetparkban fekvő St. Lambrecht apátságból 

indul és Mariazellbe vezet. A 200 kilométeres útvonalat 7–10 nap alatt lehet teljesíteni. A 
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„Mariazeller Gründerweg” legendás eredetére utal, miszerint 1157-ben Magnus testvér egy Szűz 

Mária-szoborral indult útnak, és csoda folytán megnyílt előtte az út. 

https://www.steiermark.com/de/Mariazeller-Gruenderweg 

Loser panorámafelvonó túraélmények 
2024 őszén megnyílt a Loser panorámafelvonó Altaussee-ben. 2025 nyarától a túrázók 
könnyedén juthatnak el a 1.600 méteren fekvő Loser-almra. Innen számos túraút vezet 
hegycsúcsokhoz és kilátópontokhoz. A felvonó akadálymentes, babakocsik és kerékpárok is 
szállíthatók. 
https://www.steiermark.com/de/Ausseerland-Salzkammergut/Urlaub-planen/Ausflugsziele/Loser-
Panoramabahn-Altaussee_isd_54341689 

Bad Waltersdorf ízutazás 
2024 októberében nyílt meg a 12 kilométer hosszú „Genusstour Bad Waltersdorf”, amely a 
„pihenj és kóstolj” mottóval kínál különleges élményt. 19 élmény- és 13 gasztronómiai állomás hív 
meg játékra, rejtvényfejtésre és helyi finomságok kóstolására – a kávézóktól a borozókig. 
https://www.steiermark.com/de/Thermen-Vulkanland/Urlaub-planen/Tourenportal/Genusstour-
Bad-Waltersdorf_tour_54968491 

 

Tirol 

Leutaschi hüttetúra családoknak 
A túrázni szerető családok számára Leutasch új lehetőséget kínál: egy háromnapos hüttetúrát a 
Gaißtal völgyében. A túrázók naponta körülbelül öt kilométert tesznek meg – ez az öt év feletti 
gyerekek számára is könnyen teljesíthető táv. Így elegendő idő marad az állatok megfigyelésére 
és a természetben való játékra is. A 16,2 kilométer hosszú útvonal mentén több hangulatos 
menedékház kínál szálláslehetőséget. Ajánlott a szálláshelyeket minél előbb lefoglalni. 
https://www.seefeld.com/de/leutascher-3-tages-huettenwanderung-fuer-familien.html#etappen 

Leutaschi tanyabolt-körút 
Az újonnan kialakított, tíz kilométer hosszú Leutaschi tanyabolt-körút ötvözi a természet élményét 
a kulináris élvezetekkel és különleges vásárlási lehetőségekkel. Az útvonal mentén kilenc 
hagyományos gazdaság kínálja saját készítésű különlegességeit. A választék a krémes friss 
sajttól és bio szabadtartású tojástól kezdve a skót felföldi marhák húsán át egészen a kézzel 
készített termékekig – például szappanokig és cirbolyafenyő-párnákig – terjed. 
https://www.seefeld.com/de/leutascher-hofladen-runde.html 
 
Wildschönaui „Forgószél-ösvény” családi túraútvonal 

2025 nyarától új élménytúra várja a gyerekeket és családokat Wildschönauban: a „Wildschönauer 

Wirbelwindweg”. A négy kilométeres útvonal mentén játék- és felfedezőállomások találhatók, 

amelyek szórakoztató kalandokra hívnak a természetben. Pihenőhelyek, panorámaállomások és 

egy kis patak is színesítik az utat, árnyékot pedig az erdő közelsége biztosít. A kis szintkülönbség 

miatt a gyerekek is könnyen teljesítik. 

https://www.wildschoenau.com/de/aktivitaeten/familien-und-kinder/familienwandern    

Digitális túraútvonalak a Karwendel-ezüstvidéken 
2025 nyarától három új digitális túraútvonal fedezhető fel a Locandy applikáció segítségével a 
Karwendel régióban. A Hochpillbergben található „Érzékek útja” (3 km) műalkotásokkal inspirál. 
Terfensben a 2,5 km-es „Bolygóösvény” szemlélteti a naprendszert. Schwaznál a 2,6 km-es 
„Bányászösvény” a bányászat történetébe nyújt betekintést, többek között egy 16. századi 
tárnához is elvezet. 
https://silberregion-karwendel.com/de/themen-lehrpfade 
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Vorarlberg 

Új túraútvonal a „Gasztronómiai túrázás” keretében a Bregenzerwaldban 
Azok számára, akik szeretik a túrát kulináris élvezetekkel összekötni, hat „Kulinarisch Wandern” 
túraútvonal áll rendelkezésre a Bregenzerwald régióban. 2025 nyarától új útvonalként elérhető a 
Bezau–Niedere–Bezau körút, amely reggelit, alpesi ebédet és desszertet kínál különböző hegyi 
vendéglőkben. A túra kb. négy óra tiszta gyaloglási időt vesz igénybe, és 2025. május 30. és 
augusztus 31. között foglalható. 
https://www.bregenzerwald.at/kulinarisch-wandern/ 

Új útváltozatok az Arlberg Trail-en 
Az Arlberg Trail kb. 50 kilométeren keresztül köti össze Lech, Zürs, Stuben, St. Anton és St. 
Christoph településeket látványos alpesi tájakon keresztül. Az eredeti, kihívásokkal teli útvonal 
mellett 2025 nyarától kényelmesebb verziók is elérhetők. Ezek során több szakasz 
szállítóeszközzel is megtehető, a szintkülönbségek pedig kisebbek. 
https://arlbergtrail.com/ 

Játékos túra Oberlechben 

2025 júniusától új tematikus ösvény hívja kalandra a gyerekeket Oberlech és Petersboden között. 

A három kilométeres, könnyen bejárható ösvény mentén nyolc természetes játékállomás segít 

megismerni a „Gipslöcher” természetvédelmi területet. A játékhoz az út mentén talált dolgok 

szolgálnak eszközként, amit táblák egészítenek ki ötletekkel. Az ezer dolina és 20-féle orchidea 

miatt a Gipslöcher botanikai különlegesség is. 

https://www.lechzuers.com/de/der-gruene-ring/spielend-wandern-weg 

 

Kerékpáros újdonságok 

Karintia 

Skillcenter Obermillstatt 
A Millstätter See – Bad Kleinkirchheim – Nockberge régióban, Obermillstattban 2025. június 
elején új mountain bike ügyességi központ nyílik. A Skillcenter három nehézségi szintű (kék, 
piros, fekete) gyakorlópályát tartalmaz, összesen kb. 1,2 km hosszúságban. 
https://www.seeundberg.at/radfahren 

 

Felső-Ausztria 

Felfedező kerékpártúra 
Felső-Ausztria nyugati részén, a Salzach, Inn és Mattigtal között fekszik az Entdeckerviertel 
régió. 2025 májusától a bringások új, 180 km-es felfedező túrára indulhatnak, amely három-négy 
nap alatt kényelmesen teljesíthető. Az útvonal olyan történelmi kisvárosokat érint, mint Braunau 
vagy a híres váráról ismert Burghausen (Bajorország). A természet kedvelői az Ibmer Moor és a 
Weidmoos madárparadicsom élővilágát is megismerhetik. 
https://www.entdeckerviertel.at/entdecker-tipps/fuer-aktiv/ein-besonderes-raderlebnis/entdecker-
radtour.html 
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Bike Trail Area Obertraun 

A Krippenstein lábánál, Obertraunban 2024 ősze óta egy új trail park várja a kerékpárosokat. Az 

erdőben kialakított, szabadon látogatható területen öt különböző nehézségi szintű single trail 

található, összesen 1,5 km hosszan. Ezek részei az S218 „Koppenwinkel Runde” (11,5 km, 

könnyű) körútvonalnak, és kapcsolatban állnak a Dachstein-Krippenstein felvonóval. 

https://mtblinz.at/trails/bsfz-bike-trail-area-obertraun/ 

 

Salzburg tartomány 

Új trail-ek az Epic Bikepark Leogangban 
Ausztria legnagyobb kerékpáros régiója, Leogang, 105 kilométernyi pályával várja a bringásokat. 
2025 nyarától új, 1,3 km hosszú piros freeride pálya nyílik a Valis Hölle és Bongo Bongo között. 
Továbbá egy 600 méteres kék vonal köti össze a Steinbergbahn középállomását a Steinberg 
Line by FOX-szal. Egy új, 1,3 km hosszú fekete singletrail is épül a technikásabb szakaszokat 
kedvelőknek. A Hangman I pályán három új változat (fekete és piros) fokozza a változatosságot. 
https://bikepark.saalfelden-leogang.com/Lines-und-Trails 

 

Königslehen-körút Radstadtban 

Radstadtban új, kb. 20 kilométer hosszú, közepesen nehéz mountain bike útvonalat alakítottak ki, 

amely a Kemahdhöhe (1.544 m) csúcsát érinti. A túra utolsó harmadában a Bliembauer hegyi 

vendéglő ideális pihenőhely. 

https://www.radstadt.com/urlaub/radfahren-biken/ 

 

Stájerország 

Kreischi Bikeland 
Murau közelében, a Kreischberg lábánál 2024 nyarán nyílt meg a „Kreischi Bikeland”, amely 
különféle nehézségi szintű gyakorlóelemekkel várja a főként kezdő és gyermek kerékpárosokat. 
Kerékpárkölcsönző és iskola is található a közelben. 
https://www.steiermark.com/de/Murau/Aktivitaeten/Rad-und-Mountainbike  

Első akadálymentes mountain bike trail 
2024 októberében nyílt meg Kobenzen, a Murtal régióban Ausztria (és talán Európa) első 
akadálymentes mountain bike pályája. A kb. 2 km hosszú flow trail speciális kerékpárokkal is 
bejárható. A közelben egy akadálymentes mozgáspark is épül, amely 2025-ben készül el. 
https://www.steiermark.com/de/Murtal/Aktivitaeten/Ausflugsziele/Hoftaltrail-Barrierefreier-
Trail_isd_60110576 

 

Bikeland Heroes – rejtvényes kalandtúra 
2025 tavaszán nyílik meg a schladmingi Singletrack Haus-Aich környékén a „Bikeland Heroes” 
kerékpáros rejtvényes túra. Három különböző hosszúságú útvonalon lehet Madame Flow, 
Jumper és Dr. Drop társaságában rejtvényeket megoldani. Mindenki, aki teljesíti a küldetést, 
elnyeri a „Bikeland Hero” címet és egy kis ajándékot. A pályák 1–3 km hosszúak, 6 éves kor alatt 
ingyenesek. 
https://www.schladming-dachstein.at/de/Sommer/Biken/Singletrack-Haus-Aich 
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Újdonságok a Bikepark Schladmingban 

2025 májusának végén nyílik meg a kibővített Stadium Flowline, amely először köti össze a 

hegycsúcsot a völggyel. A kb. 7 km hosszú pálya a híres Planai sístadionnál végződik, 1.000 

méter szintkülönbséggel. A könnyű (kék) fokozatú pálya haladók és kezdők számára is élvezetes. 

https://www.schladming-dachstein.at/de/Sommer/Biken/Bikepark-Schladming 

Tirol 

Újdonságok a Bike Republic Söldenben 
2025 júniusában ünnepli fennállásának 10. évfordulóját a Bike Republic Sölden. Az alkalomból 
2025 nyarától nyilvánosan is elérhetővé válik a „Dirt District”, a Swatch-Nines médiarendezvény 
XXL méretű dirtparkja. A freeride- és slopestyle-pályák megnyitása még több ugrást, adrenalint 
és kihívást kínál. Emellett a megújított „Bartigs Bödele” trail jobb flow-t biztosít és fokozza a 
vezetési élményt. 
https://www.soelden.com/de/aktivitaeten/sommer/bike-republic-soelden 

 

Family Trail Park Imstben 
2025 nyarától egy új, családbarát trail park nyílik Nassereithben, az imsti Outdoor régióban. A 
park három pályából áll: egy flow trailből, egy gyerekpályából, valamint egy felvezető/kapcsoló 
pályából. A kínálatot egy innovatív, mobil pumptrack és egy technikai gyakorlóterület egészíti ki. 
https://www.imst.at/urlaubserlebnisse/sommer/familie  

 

Új mountain bike túrák Paznaun–Ischgl térségében 
2025 nyarától új, 30 km-es túraútvonal köti össze Ischgl-t és Ramosch-t (Scuol, Svájc). A 
„Fimbapass Marathon” egy 80 km-es körút, amely Ramosch-on, Martinán és Samnaun-on 
keresztül vezet, majd a felvonóval tér vissza Ischgl-be. Galtürban új, 1 km hosszú kezdő és 
haladó körpálya nyílik a Faulbrunn Alm körül. Három technikásabb leágazás a tapasztalt 
bringásoknak is izgalmas élményt kínál. 2025 nyarától a Silvretta Bike Arena Ischgl/Samnaun és 
a Galtür-i Silva Trails is csatlakozik a Gravity Card hálózathoz, amely 7 ország 30 top kerékpáros 
desztinációját foglalja magában. 
https://www.ischgl.com/de/sommer/e_biken 

 

Bettelwurf Bikepark – Hall-Wattens régió 

2025 nyarától új bikepark nyílik Gnadenwaldban, a Hall-Wattens régióban. A gyakorlóterület 

tökéletes kerékpártechnikai edzésre, és tartalmaz pumptracket, ugró- és egyensúlyelemeket, 

valamint kezdő rövid pályákat. A trail park könnyűtől nehéz fokozatig többféle pályát kínál a 

kezdőktől a haladókig. 

https://www.bettelwurfbikepark.at/ 

Goldseetrail és Jumpline – Nauders 
2025 nyarától új trail bővíti a Nauders-i 3-Länder Enduro Trails kínálatát. Az 1 km hosszú 
Goldseetrail tökéletes egyensúlyt kínál a flow és a kihívás között, kő, fa és föld elemekkel. A 
változatos kialakítás mind kezdők, mind profik számára élvezetes. 
https://www.nauders.com/de/Ihr-Nauders/Im-Sommer/Rad-Bike/Endurobike/Goldseetrail_t-
225669 

 

 

https://www.schladming-dachstein.at/de/Sommer/Biken/Bikepark-Schladming
https://www.soelden.com/de/aktivitaeten/sommer/bike-republic-soelden
https://www.imst.at/urlaubserlebnisse/sommer/familie
https://www.imst.at/urlaubserlebnisse/sommer/familie
https://www.ischgl.com/de/sommer/e_biken
https://www.bettelwurfbikepark.at/
https://www.nauders.com/de/Ihr-Nauders/Im-Sommer/Rad-Bike/Endurobike/Goldseetrail_t-225669
https://www.nauders.com/de/Ihr-Nauders/Im-Sommer/Rad-Bike/Endurobike/Goldseetrail_t-225669


Vorarlberg 

Öt új gravel túra 

2025 májusától öt új gravel bike túra indul Dornbirn, Bregenz, Feldkirch, a Bregenzerwald és 

Bludenz városokból. A túrák hossza 30–40 km között van, és legfeljebb 500 méter 

szintkülönbséget tartalmaznak. A gravel szakaszok aránya kb. 30%, és nem igényelnek 

különösebb technikai tudást – így kezdőknek is ideálisak. 

https://www.vorarlberg.travel/aktivitaet/gravelbike/ 

Pumptrack a Silvretta Park Montafonban 
2025 nyarától új pumptrack nyílik a St. Gallenkirch-i Silvretta Park Montafon területén. A körpálya 
kanyarokkal és ugratókkal mindenféle járművel használható: kerékpárral, rollerral, scooterrel, 
longboarddal, gördeszkával és görkorcsolyával is. 
https://www.silvretta-montafon.at/  

 

 

 

https://www.vorarlberg.travel/aktivitaet/gravelbike/
https://www.silvretta-montafon.at/

